



ВАХТАНГОВЦЫ — ГОСТИ ГОРОДА

Вер. Свердловск 27 июн. 1975

Вчера в городском комитете КПСС состоялась встреча и прием большой группы ведущих актеров Московского академического театра имени Евг. Вахтангова.

Вначале гости, которых представил собравшимся главный режиссер театра народный артист РСФСР Е. Р. Симонов, показали присутствующим сцены из спектаклей и концертные номера, а потом состоялась дружеская беседа.

Секретарь Свердловского горкома партии И. А. Стадников рассказал вахтанговцам о перепетивах развития нашего города, об уникальной продукции его предприятий, о научной и культурной жизни Свердловска.

Отмечая высокие творческие достижения театра и большую работу по культур-

ному обслуживанию трудящихся в период нынешних гастролей, горком КПСС и горисполком наградили коллектив вахтанговцев Почетной грамотой.

Помимо ежедневных спектаклей на двух основных сценах артисты выступали с шефскими концертами на Уралмаше, в Нижнем Тагиле, в Первоуральске. Состоялись творческие встречи во многих Дворцах культуры и клубах города.

Почетные грамоты вручены также актерам и руководителям театра. В числе награжденных народные артисты СССР Ю. Борисова, М. Ульянов, Н. Гриценко, народный артист РСФСР Ю. Яковлев, директор театра О. Иванов, молодые актеры В. Коваль, Э. Зорин и другие.

Гостям были вручены па-

мятные уральские сувениры. В свою очередь москвичи подарили свердловчанам книгу, выпущенную к 50-летию своего театра и отражающую его творческий путь.

Во время обмена впечатлениями народный артист СССР Н. О. Гриценко отметил, что вахтанговцам очень понравился Свердловск после многолетнего перерыва, что они чувствуют, как вырос за эти годы зритель, и поблагодарил свердловчан за теплый прием, оказанный театру на уральской земле.

На снимках: прием артистов Вахтанговского театра в Свердловском городском комитете КПСС; отрывок из спектакля «Варшавская мелодия». В ролях — Ю. БОРИСОВА и М. УЛЬЯНОВ.

Фото И. Пашкевича.

